

## 正誤表

このたびは、弊社刊『大学入試 ストーリーでわかる世界史 B[近代・現代]』（第1刷）の記述につき、誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

ページ		誤		正
p.23	地図	エクアドル	[1821]	[1822]
p.83		下から10行目	ビスマスク	ビスマルク
p.181		本文14行目	仇教【きょうきゅう】	仇教【きゅうきょう】
p.182		下から5行目	北京駐兵権	北京駐屯権
p.217		本文10行目	世界シオニズム機構	世界シオニスト機構
p.231		本文11行目	頑張【ばんば】	頑張【がんば】
p.294		下から11行目	キラーフアト運動	ヒラーファト運動
p.398		下から3行目	[1988]	[1986]